



Возбудено уголовное дело в отношении сотрудников полиции

Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении жителей республики 24-х и 27 лет. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 286, п. «б» ч. 2 ст. 131 и п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (превышение должностных полномочий, с применением насилия совершенное лицом, занимающим государственную должность, изнасилование соединенное с угрозой убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, насильственные действия сексуального характера соединенные с угрозой убийством или причинением тяжкого вреда здоровью). По данным следствия, 9 октября 2012 года, в период с 22 часов до 23 часов 30 минут, двое жителей республики, являющиеся сотрудниками ОМВД России по Сунженскому району Республики Ингушетия, находившиеся при исполнении своих служебных обязанностей на стационарном посту ДПС, расположенном на федеральной автомобильной дороге «Кавказ», в нарушение действующего законодательства потребовали выйти из транспортного средства пассажиров автомобиля марки «DAEWOO NEXIA» - девушек возрастом 19 и 21 год, затем под предлогом доставления на освидетельствование на предмет алкогольного либо наркотического опьянения пересадили их в автомобиль марки «ВАЗ-21114» и доставили на территорию Сунженской центральной районной больницы, где один из них, совершил насильственные действия сексуального характера в отношении обеих девушек. Второй сотрудник полиции совершил насильственные действия сексуального характера в отношении одной из девушек, а затем изнасиловал ее. После совершения указанных противоправных действий сотрудники полиции явно превышая свои должностные полномочия и без законных на то оснований, доставили девушек в кабинет медицинской экспертизы Сунженской ЦРБ, где освидетельствовали последних, тем самым причинив им существенный вред. В настоящее время оба сотрудника полиции задержаны в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ, проводятся следственные действия и оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/627451>